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Шановні депутати! 

Відповідно до статуту комунальної установи «Обласний центр підготовки 

населення до національного спротиву» Харківської обласної ради (п.5.5) подаю 

звіт про результати діяльності Центру у 2024 році. 

Хочу нагадати, що обласний Центр підготовки населення до національного 

спротиву був створений за рішенням Харківської обласної ради № 750-VIII від 

23.12.2023 року на виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса 

Шмигаля від 30.08.2023 № 26097/1/1-23 до листа Офісу Президенту України від 

18.08.2023 № 41-01/1388 щодо створення регіонального центру підготовки 

населення до національного спротиву.  

Після вирішення організаційних та кадрових питань у  березні 2024 року 

Центр розпочав свою практичну діяльність, яка була спрямована на виконання 

статутних завдань і робочих планів.  

Організаційне становлення Центру та його діяльність відбувались в умовах 

воєнного стану, що суттєво ускладнювало роботу. Попри це, трудовий колектив 

установи доклав усіх зусиль, щоб забезпечити стабільну роботу Центру та 

виконати поставлені завдання.  

Впродовж 2024 року базову загальновійськову  підготовку на базі Центру 

пройшли 1012 мешканців Харківської області та міста Харкова. У співпраці з 

КВНЗ «Академія неперервної освіти» Харківської обласної ради інструктори 

нашого Центру також забезпечили підвищення кваліфікації 105 учителів 

предмету «Захист України» загальноосвітніх закладів Харкова та Харківської 

області. 

Діяльність Центру проходила у тісній співпраці з Департаментом 

оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 

Харківської обласної військової адміністрації, районними військовими 

адміністраціями, органами місцевого самоврядування, підрозділами Міністерства 

оборони України.  

Фінансування Центру здійснювалось з обласного бюджету за Програмою 

територіальної оборони Харківської області на 2022–2024 роки. У 2024 році на 

реалізацію заходів з підготовки населення Харківської області до національного 

спротиву Харківською обласною радою було виділено 14 000 000,00 грн з яких 

фактично було використано (станом на 01.12.2024 р.)  5 191 079, 43 грн.  

Детальніша інформація про результати діяльності Центру додається. 

Дякую за розуміння. 

 

Директор Центру                                                               Олександр ЗАЛІВАН                             
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Основні досягнення   

КУ «Обласний центр підготовки населення до національного 

спротиву» Харківської обласної ради 
 

1 

Сформовано штатну структуру Центру, яка нараховує 21 посаду, з них 

12 посад обіймають інструктори з основної діяльності.  Сформовано 

кадровий резерв інструкторів у кількості 18 осіб. 
 

2 

Розроблено навчальну програму Центру, що розрахована на 96 

навчальних годин (15 предметів навчання). Програма погоджена з 

Командуванням Сил Територіальної оборони ЗС України. 
 

3 

Розгорнуто дільниці Центру в 4-х районах Харківської області: 

Богодухівському, Харківському, Берестинському та Лозівському. 

Створено польову базу в одному з районів. 
 

4 

За програмою базової загальновійськової підготовки підготовлено 

1012 осіб, в т.ч.: Богодухівський район – 234 особи , Харківський район 

і м. Харків –  495, Берестинський район – 231, Лозівський – 52 особи. 

5 Спільно з Харківським національним університетом радіоелектроніки 

реалізовано пілотний проект з підготовки операторів дистанційно-

керованих безпілотних літальних апаратів. Підготовлено 14 осіб. 

6 Проведено практичні заняття (27 год) з учителями предмету «Захист 

України» загальноосвітніх закладів Харківської області і м. Харкова. 

Підготовку пройшли 105 учителів. 

 

7 

У районах діяльності Центру налагоджено співпрацю з районними 

військовими адміністраціями, головами сільських, селищних та 

міських рад. 

 

8 

Розпочато системне інформування мешканців Харківської області про 

поточну  діяльність Центру. Створено  сторінки Центру на сайтах 

Харківської обласної ради, Харківської ОВА і в мережі Фейсбук. 
 

9 

Забезпечно висвітлення діяльності Центру у регіональних, 

всеукраїнських та іноземних медіа. Поширено понад 50 

інформаційних матеріалів про діяльність Центру. 

 

10 

Започатковано співпрацю з волонтерськими і громадськими 

організаціями, зокрема з  Міжнародною громадською організацією 

«Женевський заклик». 
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1. Результати діяльності Центру 

 

Збройна агресія російської федерації проти України гостро актуалізувала 

питання, пов’язані з утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, а також – побудови ефективної навчально-виховної системи, метою 

якої є національно-патріотичне, військово-патріотичне виховання та 

громадянська освіта населення. Одним з напрямків реалізації державної політики 

у цій сфері є підготовка населення до національного спротиву, яка  проводиться з 

метою формування патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття 

громадянами знань і практичних вмінь, необхідних для захисту України. 

Виходячи з цього, у 2024 році діяльність КУ «Обласний центр підготовки 

населення до національного спротиву» була спрямована на виконання вимог 

Закону «Про основи національного спротиву» та статутних завдань Центру, 

основними з яких стали:  

 організація та проведення теоретичних, прикладних та практичних заходів, 

спрямованих на набуття мешканцями Харківської області знань та практичних 

вмінь, необхідних для захисту країни; 

 проведення широкої інформаційної, виховної, просвітницької та 

роз’яснювальної роботи, спрямованої на поширення ідеї національного 

спротиву; 

 формування у населення національної самосвідомості, активної громадської 

позиції та готовності до національного спротиву. 

 

Для  виконання зазначених  завдань  у 4-х районах Харківської області (де 

дозволяла безпекова ситуація) були розгорнуті дільниці Центру та організовано 

підготовку населення до національного спротиву за програмою базової 

загальновійськової підготовки. Під час першого циклу навчання (березень-

червень) до цієї підготовки були залучені здебільшого державні службовці, 

службовці органів місцевого самоврядування, працівники бюджетних та 

комунальних установ. У липні-вересні до навчання також долучилися волонтери, 

громадські активісти та інші добровольці.  

Загалом, впродовж 2024 року базову загальновійськову  підготовку на базі 

Центру пройшли 1012 мешканців Харківської області та міста Харкова  

 

Номер  

дільниці 

Район діяльності Кількість осіб, які 

пройшли підготовку  

№1 Богодухівський 234 особи 

№2 Харківський район і м. Харків   495 осіб 

№3 Красноградський  231 особа 
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№4 Лозівський*  52 особи 

                     Всього підготовлено 1012 осіб 

*Примітка: у серпні 2024 року діяльність Лозівської районної дільниці була призупинена 

через відсутність в районі підготовлених інструкторів. Натомість було збільшено кількість 

інструкторів у Харківському районі та в місті Харків. 

 

Важливим напрямком діяльності Центру стала співпраця з комунальним 

вищим навчальним закладом «Академія неперервної освіти» Харківської обласної 

ради та підвищення кваліфікації учителів предмету «Захист України» 

загальноосвітніх закладів Харкова та Харківської області. У серпні  2024 року, 

напередодні нового навчального року, близько 200 вчителів взяли участь у 

навчально-методичному семінарі, організованому Центром. Крім того, в 

листопаді-грудні інструктори нашого Центру забезпечили підвищення 

кваліфікації 105 учителів предмету «Захист України».  

У серпні 2024 року спільно із Харківським національним університетом 

радіоелектроніки Центром було реалізовано пілотний проект з підготовки 

операторів безпілотних дистанційно керованих апаратів. Підготовлено 14 юнаків, 

які планують продовжувати своє навчання за обраним напрямком. 

За нашими даними, середній вік слухачів, які пройшли базову 

загальновійськову підготовку на базі Центру, складає 40-50 років. Близько 50 

відсотків з них це – жінки і дівчата, більшість з яких раніше ніколи не тримали  в 

руках зброї. Але агресивна війна, розв’язана російською федерацією проти 

України, змусила і їх освоювати військову справу, вивчати тактичну медицину, 

міжнародне гуманітарне право та інші предмети. 

Відгуки слухачів, які отримали базову загальновійськову підготовку в 

нашому Центрі, говорять про те, що більшість з них залишилися задоволені рівнем 

викладання і отриманими практичними навичками. Ось, наприклад, який відгук 

залишила в мережі Фейсбук Валерія Аргунова із Зачепилівської громади:  

«Сьогодні маю черговий привід пишатися собою. 96 годин в Центрі 

підготовки населення до національного спротиву промайнули дуже швидко, 
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залишивши величезний запас знань і практичних навичок. Сертифікат - в 

нагадування. Тих, кого дуже турбувало нащо мені ці "пригоди", хочу 

запевнити, що знання за спиною не носити. Дай Боже, щоб не знадобилися. 

Але, в черговий раз, переконалася, що в критичних ситуаціях буду ДІЯТИ! 

Інакше не вмію. А з таким багажем, то й поготів...». 

Позитивну оцінку діяльності Центру дала і голова Харківської обласної ради 

Тетяна Петрівна Єгорова-Луценко, яка ознайомилася з роботою комунальної 

установи. За її словами, Харківський обласний центр підготовки населення до 

національного спротиву є одним з найпотужніших в  Україні. 

Перший рік діяльності Центру показав, що залучення місцевого населення до 

заходів з підготовки до національного спротиву, підвищує соціальну стійкість і 

згуртованість громад, особливо у сільських районах, сприяє національно-

патріотичному і військово-патріотичному вихованню населення, формує у людей 

відповідальність і активну громадську позицію. Діяльність Центру в цьому 

напрямку була відзначена подяками керівників Богодухівської, Близнюківської, 

Зачепилівської,  Коломацької, Краснокутської, Первомайської, Сахновщинської 

громад та Харківського міського голови.  

Варто зазначити, що діяльність Центру привернула увагу фахівців у інших 

регіонах України, де готові переймати наш досвід. У листопаді Центр відвідали 

представники Полтавського ДФТГ, яким були надані практичні рекомендації 

щодо створення та діяльності обласної установи з підготовки населення  до 

національного спротиву.  

 

2. Організаційно-штатна структура Центру 

Одним з першочергових завдань, які постали на початку  діяльності Центру, 

став підбір персоналу та формування штатної структури комунальної установи.  

На даний час ця структура нараховує  21 штатну посаду,  з яких  12 посад 

обіймають інструктори з основної діяльності і 9 посад відведено під апарат 

управління установи. Крім того, до навчального процесу залучені помічники 

інструкторів, які працюють на громадських засадах.   

Більшість співробітників та інструкторів Центру мають вищу військову або  

цивільну освіту. 11 співробітників Центру брали участь у російсько-українській 

війні і мають статус учасників бойових дій. У процесі діяльності було сформовано 

кадровий резерв Центру, який нараховує 18 осіб.  

Протягом звітного року Центр активно співпрацював з громадськими  та 

волонтерськими організаціями, добровільними формуваннями територіальних 

громад, окремими військовими частинами, які надавали нам допомогу в 

підготовці населення. Особливу подяку ми висловлюємо керівнику та 

інструкторам громадської організації «Центр тактичної медицини «Схід» імені 
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Є.Й. Мухіна», які забезпечили високий рівень підготовки слухачів за напрямком 

«Тактична медицина – домедична допомога». Співпраця в цьому напрямку з 

нашими партнерами триватиме і далі.   
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3. Навчально-методичне забезпечення 

Підготовка населення Харківської області до національного спротиву 

здійснюється за програмою базової загальновійськової підготовки, яка була 

розроблена на підставі Програми та стандартів підготовки, затверджених наказом 

Командувача Сил територіальної оборони Збройних Сил України № 194 від 

04.05.2023 року. У Програмі враховано досвід, набутий в ході ведення бойових 

дій під час російсько-української війни 2022-2023 років та інших військових 

конфліктів. 

Програма зорієнтована на підготовку громадян до виконання завдань як у 

мирний, так і у воєнний час, зокрема в бойових умовах. Така підготовка сприяє 

набуттю громадянами первинних знань, умінь та навичок щодо порядку 

поводження із зброєю та її застосування, дій на полі бою (пересування та 

орієнтування на місцевості), надання домедичної допомоги і первинної 

психологічної допомоги (самодопомоги), а також, поводження з саморобними 

вибуховими пристроями і тому подібне. 

Загалом Програма базової загальновійськової підготовки включає 15 

предметів і розрахована на 96 навчальних годин. Найбільше часу відводиться на 

такі предмети: Тактична підготовка, Вогнева підготовка, Тактична медицина, 

Інженерна підготовка. Важливе значення також має викладання слухачам таких 

предметів як Безпека бою, Виживання, Психологічна підготовка тощо. 

   Курс навчання розрахований на 3 місці й проводиться методом Єдиного 

стрілецького дня у формі тренінгів. Тобто, один раз на тиждень слухачі Центру 

відвідують заняття, де під керівництвом досвідчених інструкторів отримують 

теоретичні знання і практичні навички. Близько 70 відсотків навчального часу 

відведено на практичну підготовку слухачів. На завершальному етапі вони 

проходять комплексне тактико-спеціальне заняття та стрільби з бойової зброї. 

Методичне забезпечення навчального процесу  здійснює  Методична комісія 

Центру, якою була  розроблена Програма базової загальновійськової підготовки, 

Типовий алгоритм та Тематичний план занять.  

Для забезпечення інструкторів навчально-методичною літературою Центром 

було розроблено і видано  методичні  посібники з основних предметів навчання: 

Вогнева підготовка, Інженерна підготовка та Посібник зі зв’язку. Знаходяться в 

роботі посібники з Тактичної медицини і Тактичної підготовки, а також посібник 

із Психологічної підготовки. У якості навчальних посібників інструктори Центру 

також використовують матеріали інформаційного ресурсу G7 Сил територіальної 

оборони  ЗС України. Також на замовлення Центру  було знято два навчальні 

фільми з домедичної допомоги. 
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По закінченні кожного циклу навчання з  інструкторським складом Центру 

проводяться інструкторсько-методичні збори і підведення підсумків роботи.  

У листопаді 2024 року працівники офісу,  інструктори Центру та помічники 

інструкторів (загалом 30 осіб) пройшли педагогічні курси на базі комунального 

вищого навчального закладу «Харківська академія неперервної освіти» і отримали 

сертифікати тренерів-педагогів. 

 

 

 

Програма базової загальновійськової підготовки населення 
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4. Матеріально-технічне забезпечення діяльності Центру 
Відповідно до методичних рекомендацій, проведення занять за програмою 

базової загальновійськової підготовки вимагає певного матеріально-технічного 

забезпечення кожної районної дільниці, зокрема: наявності навчальних 

приміщень, захищених укриттів, польової і тренажерної бази, навчального 

програмного забезпечення, фільмотеки, бібліотеки навчальної та навчально-

методичної літератури тощо.  

На жаль, у 2024 році  Центру  не вдалося створити належну матеріально-

технічну базу. Тому для проведення занять інструктори використовували 

пристосовані приміщення, які надавали органи місцевого самоврядування.  Крім 

того, для проведення практичних занять наші інструктори власними силами 

обладнали 3 польові бази із стрільбищами і тактичними полями та запасний 

навчальний пункт в одному з районів області.  

Значну допомогу в забезпеченні навчально процесу надавали наші партнери 

та волонтери, завдяки яким  вдалося залучити електронний тренажер з вогневої 

підготовки, зразки сучасного стрілецького озброєння та захисного спорядження, 

а також дрони та засоби РЕБ.  

Для забезпечення якості навчального процесу Центру необхідно придбати 

певний перелік матеріальних засобів, зокрема: макети стрілецької зброї, гранат, 

мін, комплекти захисного спорядження, медичні аптечки, кровоспинні турнікети  
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і т.п. Для відпрацювання практичних занять з вогневої підготовки із слухачами 

також  необхідно придбати мобільний тренажер із симуляторами стрілецької зброї 

та переносних протитанкових ракетних комплексів.  

Центр працює над цими питаннями спільно з Департаментом 

оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами 

Харківської обласної військової адміністрації. 18.10.2024 р. розпорядженням 

начальника  Харківської ОВА були внесені зміни до положення про названий 

Департамент, згідно з яким він спрямовує та координує діяльність Центру, 

вносить пропозиції щодо обсягів фінансування та її утримання а також 

організовує та забезпечує внутрішній аудит підпорядкованої установи. 

  

 

 
 

 

6. Інформаційно-аналітична діяльність Центру 

 

Одним із статутних завдань комунальної установи «Обласний центр 

підготовки населення до національного спротиву» є проведення широкої 

інформаційної, виховної, просвітницької та роз’яснювальної роботи серед 

населення Харківської області. З метою реалізації цього завдання сектором 

зв’язків  з громадськості було розроблено Комунікаційну стратегію та план 

заходів з інформаційного забезпечення діяльності Центру. Крім того, для  

комунікації з громадськістю були створені офіційні сторінки Центру на сайті 

Харківської ОВА та сайті Харківської обласної ради з  базовою інформацією про 

комунальну установу та її  контактними даними. На згаданих ресурсах розміщені 

онлайн-анкети, через які відбувається відбір кандидатів на навчання. 

Поточна діяльність Центру висвітлюється на сторінці Центру в мережі 

Фейсбук, а також на веб-сайтах районних військових адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування Харківської області. 
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Протягом року директор Центру та відділ зв’язків з громадськістю проводили 

цілеспрямовану роз’яснювальну роботу серед населення щодо завдань 

національного спротиву та можливостей Центру. Це відбувалося шляхом 

підготовки і поширення  прес-релізів, інтерв’ю, відеоматеріалів та іншої 

інформаційної продукції. Також Центр налагодив співпрацю з низкою 

вітчизняних  медіа та журналістів, які висвітлюють поточну діяльність Центру.  

Загалом впродовж 2024 року засобами масової інформації було підготовлено 

та  поширено понад 50 публікацій, сюжетів, інтерв’ю, репортажів про діяльність 

Центру. Діяльність комунальної установи висвітлювали місцеві та регіональні 

медіа, зокрема, газетами «Маяк», «Вісті Богодухівщини», ТРК «Надія» (м. 

Златопіль), ТРК «Центр» (м. Берестин»), «Суспільне. Харків», «Слобідський 

край». Висвітлення діяльності Центру також проводили вітчизняні та міжнародні 

інформаційні агенції: Укрінформ, УНІАН, The Associated Press (США),  Polska 

Agencja Prasowa (Польща), Agence France-Presse (Франція), El  Mundo (Іспанія), 

Anadolu Ajansı (Туреччина) та інші. 

Моніторинг і контент-аналіз публікацій у медіа та в соціальних мережах 

дозволяє зробити висновок, що жителі Харкова та Харківської області позитивно 

сприймають діяльність Центру та ідею національного спротиву. З метою 

популяризації цієї ідеї на замовлення Центру було  виготовлено рекламний 

відеролик «Разом сильніші!» та два навчальні фільми з тактичної медицини, а 

також надруковано кілька видів листівок, які закликають мешканців Харківщини 

приєднуватися до національного спротиву. 

Сектор зв’язків з громадськістю координує свою діяльність із Департаментом 

масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації 

Харківської ОВА і прес-службою Харківської обласної ради. З окремих питань 

Центр також співпрацює з Центром стратегічних комунікацій та інформаційної 

безпеки Міністерства культури та інформації України. 
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     Приклади висвітлення діяльності Центру іноземними медіа 
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Участь у публічних заходах 

З початку 2024 року за ініціативою Центру було проведено низку  медійних 

та публічних заходів, а також забезпечено участь у подібних заходах 

представників Центру. 

13.03 – проведено презентацію посібника «Рекомендації та кращі кейси 

реалізації стратегічних комунікацій в умовах  війни». Захід пройшов за участю 

представників Національної академії СБУ, волонтерських та громадських 

організацій.  

08.04 – проведено презентацію сучасного тренажерного комплексу з вогневої 

підготовки. Представники компанії представили універсальну навчальну 

інтерактивну тренінгову систему UNITS, яка дозволяє в безпечних умовах 

готувати  стрільців та операторів ПЗРК. 

16.07 – проведено брифінг заступника голови Харківської ОВА Романа 

Семенухи та директора КУ «Обласний центр підготовки населення до 

національного спротиву» Харківської обласної ради Олександра Залівана.  

02.08, 09.08, 13.09, 07.12 – організовано прес-тури для регіональних 

журналістів, які висвітлювали проведення польових занять із слухачами Центру.  

27-28.08 – проведено навчально-методичний семінар, у якому взяли участь 

понад 200 викладачів навчального предмету «Захист України» загальноосвітніх 

закладів міста Харкова та Харківської області.  

02.10 – участь у заходах до Дня захисників і захисниць України.  Проведено 

презентацію Центру та його можливостей для вчителів Зміївської територіальної 

громади Чугуївського району.  

03.10 – участь у Всеукраїн-

ському форумі «Нацспротив-2024» (м. 

Київ). Директор Центру презентував 

обласний Центр підготовки населення 

до національного спротиву та взяв 

участь в дискусії щодо перспектив 

розвитку національного спротиву в 

Україні.  

03.12 – участь у заходах до 

Міжнародного Дня волонтера. 

05.12 – участь у Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні 

підходи до реабілітації та реадаптації військовослужбовців, ветеранів та членів 

їх сімей», що проходила на базі Харківського національного університету імені 

В.Н. Каразіна. 
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7. Фінансове забезпечення діяльності Центру  
У 2024 році на реалізацію заходів з підготовки населення Харківської області 

до національного спротиву  у  бюджеті Харківської області було передбачено 

14 000 000,00 грн. Станом на кінець року з цієї суми  було використано  5 191 079, 

43 грн.  

Діяльність Центру фінансувалася за програмою Територіальної оборони 

Харківської області на 2022-2024 рік. 28 листопада 2024 року Харківська обласна 

рада продовжила дію цієї Програми на 2025 рік і на  підготовку населення до 

національного спротиву виділила 11 507 560,00 гривень. 

 

ДОВІДКА  

про виконання кошторису КУ «Обласний центр підготовки населення до 

національного спротиву» Харківської обласної ради станом на 01.12. 2024 рік  

 

№ 

п/п 

КЕКВ Статті витрат План 

використання 

бюджетних 

коштів  

Використано 

за 11 місяців 

2024 р. 

Пояснення 

1 2111 Оплата праці 5 906 160,00 3 755 898,05 Оплата праці 

2 2120 Нарахування на 

оплату праці 

1 299 355,00 714 835,89 Нарахування на 

заробітну плату 

3 2210 Предмети, 

матеріали, 

обладнання та 

інвентар 

2 547 341,00 210 975,39 Канцелярські товари; 

поліграфічна продукція  

(сертифікати); токени 

(електронні ключі); 

посібники з інженерної, 

тактичної, вогневої 

підготовки; паливно-

мастильні матеріали; 

калькулятори; 

періодичні видання; 

4 2240 Оплата послуг 

(крім 

комунальних) 

878 020,00 451 576,10 Послуги з 

адміністрування 

програмного 

забезпечення та інше 

5 2250 Видатки на 

відрядження 

72 000,00 24 600,00 Видатки на 

відрядження 

6 2800 Інші поточні 

видатки 

500,00 0 Видатки не 

проводились 

7 3110 Придбання 

обладнання і 

предметів 

довгострокового 

використання  

3 296 624,00 33 194,00 Придбання оргтехніки 

 ВСЬОГО 14 000 000,00 5 191 079,43  
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  Станом на 01.12.2024 року установа має неоплачену кредиторську 

заборгованість в сумі 166 420,00 грн, а саме: 

- придбання комп’ютерів і ноутбуків – 93 975,00 грн; 

- придбання оргтехніки – 60 960,00 грн; 

- виготовлення поліграфічної продукції (сертифікатів) – 11 485,00 грн. 

 

8. Перспективи розвитку Центру  

На даний час підготовка населення до національного спротиву є одним із 

пріоритетних напрямків державної політики в Україні, який охоплює все більше 

коло населення. Це напрямок діяльності  є складовою  План внутрішньої стійкості 

України (шостий пункт  «Безпека»). Крім того, Стратегія ветеранської політики 

на період до 2030 року передбачає підвищення рівня залученості 

ветеранів/ветеранок до участі у підготовці громадян до національного спротиву. 

Як відомо, з 1 вересня 2025 року, відповідно до урядової постанови №734 від 

21.06.2024 р., базова загальновійськова підготовка стане обов’язковою для 

здобувачів вищої освіти чоловічої статі, а також для громадян, які планують 

вперше вступити на державну службу, службу в органах місцевого 

самоврядування, зайняти посади в органах прокуратури, а також інших громадян 

(за бажанням). Така підготовка буде проводитися на базі навчальних центрів 

Збройних Сил України.  

У зв’язку з цим Центр розглядає можливість налагодження співпраці із 151-

м навчальним центром Сухопутних військ  ЗСУ та організацію підготовки 

громадян за певними військово-обліковими спеціальностями, а саме: оператор 

БПЛА, оператор ПЗРК, снайпер, водій-маскувальник. Втім, основним видом 

діяльності залишатиметься базова загальновійськова підготовка мешканців 

Харківської області та міста Харкова. При наявності необхідних кадрових, 

фінансових і матеріально-технічних ресурсів Центр може забезпечити базову 

загальновійськову підготовку  близько 1200 осіб.   

З метою ширшого охоплення цивільного населення Центр планує відновити 

роботу дільниці у Лозівському районі, а також розгорнути  свою діяльність в 

деяких громадах Чугуївського та Куп’янського районів Харківської області. Ми, 

безперечно, враховуємо безпекову ситуацію, яка склалася в цих районах і в цілому 

в області, тому забезпеченню заходів безпеки під час проведення занять з 

цивільним населенням будемо приділяти особливу увагу.   

29 листопада 2024 року Кабінет Міністрів України схвалив Стратегію 

ветеранської політики на період до 2030 року та затвердив операційний план 

заходів з її реалізації у 2024-2027 роках. Однією із стратегічних цілей цього 

документа є  забезпечення національної безпеки та обороноздатності України 
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шляхом участі ветеранів у формуванні національної ідентичності та підготовці до 

національного спротиву. 
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9. Паспорт Центру 

 

ЄДРПОУ: 45250584 

Назва: КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР 

ПІДГОТОВКИ НАСЕЛЕННЯ ДО 

НАЦІОНАЛЬНОГО СПРОТИВУ" ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ (КУ "ОЦ ПН НС" ХОР) 

Організаційна форма: Комунальна організація (установа, заклад) 

Адреса: 61022, Харківська область, місто Харків, майдан 

Свободи, Держпром, 6-й під'їзд, 4-й поверх  

Дата реєстрації: 02.01.2024 року 

Номер запису: 10048010200000939 

Уповноважені особи: Заліван Олександр Володимирович  

Засновники: 

Кількість працівників 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
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Види діяльності: 84.22 Діяльність у сфері оборони 

70.21 Діяльність у сфері зв'язків із громадськістю 

85.59 Інші види освіти, н. в. і. у. 

85.60 Допоміжна діяльність у сфері освіти 

Контакти:   Тел. +38 (099) 683-46-62 

E-mail: khocns@ukr.net 

https://clarity-project.info/person/5e8494d4350af023550e06c60a427f62
tel:380934262848
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